

Отчет по проведению Всемирной экологической акции «День без автомобиля» МБОУ СОШ №4

22 сентября 2016г. на базе МБОУ СОШ №4 совместно со школьным отрядом «Зелёные пионеры» была проведена Всемирная экологическая акция «День без автомобиля».

Основная цель международной акции – привлечь внимание общественности к экологической обстановке и напомнить о проблемах, которые несет с собой автотранспорт.

Эта акция хоть и является символической, но она заставляет нас задуматься о том, какой ущерб наносят машины окружающей среде и человеческому здоровью.

Проблема перенасыщения автотранспортом в последние несколько лет стала актуальной и для не очень больших поселений. Если раньше машина считалась роскошью, то теперь это – средство передвижения. Строительство огромных городов сделало необходимость перемещение по большим улицам и проспектам при помощи «железных коней». Между тем, мало кто задумывается о серьёзности глобальной экологической проблеме, которая из-за использования автомобильных средств уже не за горами. Поэтому появилась необходимость сделать нашу планету чище и безопасней. Конечно, отказаться от машин вовсе не получится, но хотя бы на один день в году освободить планету от выхлопных газов надо попытаться. 22 сентября 1991 года во Франции впервые родилась идея этого праздника. В этот день даже знатные люди отказались от своего транспорта, заменив его на велосипед или пешую прогулку. С тех пор этот праздник объединил более 36 стран мира, несколько тысяч городов и несколько миллионов людей.

Однако, появилась потребность вовлечь в эту акцию не только взрослых, но и маленьких жителей нашей планеты. Ведь именно им предстоит жить на ней, отвечать за неё, заботиться о ней. Поэтому в этом году в нашем школьном учреждении этот день школьники отметили по-особенному. Воспитательные мероприятия, направленные на борьбу с автомобилями за чистую планету, настолько разнообразны, что ограничены, разве что, фантазией.

В нашей школе в этот день были проведены классные и информационные часы по следующим темам: «Чистый воздух – забота каждого», «Простые подсчёты – сложные проблемы», «Пассажир или пешеход?», «Безопасней в мире нет, чем мой друг – велосипед», «Чистый воздух – здоровое поколение» «Ехать или идти: вот в чём вопрос?!», которые призваны помочь подрастающему поколению понять, насколько важна проблема, и как важна помощь каждого жителя планеты в борьбе за чистый воздух.

В рамках данной акции был проведён конкурс рисунков «Скажи автомобилю НЕТ» среди обучающихся 1-4 классов. Дети смогли отобразить все свои мысли и чувства на бумаге. Старшеклассники оформили стенд «За чистый воздух», где была собрана информация о негативном воздействии автомобиля на природу и организм человека.

Школьный отряд «Зелёные пионеры» провели данную акцию на улицах посёлка Нижний Куранах под девизом этого дня - «Город как пространство для людей, пространство для жизни», призывая автовладельцев посёлка оставить свой автотранспорт в этот день дома, предварительно дети школьного отряда разместили листовки, посвящённые этому дню на общественных улицах. К данной акции присоединился автоклуб «Атмосфера» г. Алдан

Как говорится, учитель – первый человек, призванный вести за собой, увлекая в поучительный мир знаний. Природа – наш дом, оберегать его – задача каждого. Поэтому очень важно, чтобы этот день не остался для учеников незамеченным, чтобы на следующий год каждый ребёнок в преддверии этого дня сказал родителям: «Давайте завтра оставим машину дома!».

